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РЕЦЕНЗІЯ НА ЗБІРНИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ 
«НАУКОВІ ЧИТАННЯ, ПРИСВЯЧЕНІ ПАМ’ЯТІ В. М. КОРЕЦЬКОГО»*

Побачив світ збірник наукових праць «Наукові читання, присвячені пам’яті В. М. Корецького» за
загальною редакцією академіка НАН України Ю. С. Шемшученка та професора Ю. Л. Бошицького, підго-
товлений у Київському університеті права НАН України та Інституті держави і права ім. В. М. Корецького
НАН України. 

18 лютого 2015 р. юридична спільнота України відзначала 125-річчя з дня народження В. М. Корець ко го.
Тому, з урахування цієї значної дати, у збірнику матеріалів простежується історичний екскурс наукової спад-
щини Володимира Михайловича Корецького, що й зараз становить неабиякий інтерес для юридичної науки.
Наукові читання передбачають відродження інтересу науковців до постаті В. М. Корецького, адже в сучасному
правовому житті України його твори залишаються важливим джерелом унікальної інформації.

Уміщені у збірнику наукові праці постають актуальними, вони висвітлюють сучасне бачення правових,
економіко-правових та організаційних проблем. Діапазон тематики представлених робіт засвідчив підвище-
ний інтерес українських та зарубіжних авторів до питань у сфері історії й теорії держави та права, міжна-
родного права, міжнародного приватного права, порівняльного правознавства тощо. Авторський колектив,
до якого увійшли провідні науковці-правознавці та практики, провів значну роботу з дослідження й аналізу
великого масиву законодавства України, здійснено також вагомий внесок у вирішення актуальних проблем
сучасної теорії і практики.

Подані до збірника наукові роботи базується на значному обсязі наукової літератури вітчизняних та
зарубіжних авторів, на положеннях міжнародного й національного законодавства, а також на значному емпі-
ричному та сучасному статистичному матеріалі. Автори збірника в низці статей провели науковий аналіз
фундаментальних праць з актуальних проблем правової науки. Результатом їх дослідницької роботи стали
сформульовані висновки та пропозиції щодо удосконалення правових норм, їх системи, підвищення їх ефек-
тивності на практиці. 

Заслуговує на особливу увагу те, що в рамках наукових читань було проведено Конкурс наукових робіт
ім. В. М. Корецького для учнів 11-х класів «Права людини в сучасному світі: погляд молоді». Кращі роботи
опубліковані у збірнику наукових праць.

Рецензований збірник наукових праць підготовлений на достатньому науково-методичному рівні, має
завершений вид і чітку логічну структуру, відповідає вимогам до такого виду робіт, а сформульовані пропо-
зиції і рекомендації мають як теоретичне, так й практичне значення. Таким чином, даний збірник є актуаль-
ним також і з огляду на відсутність в Україні комплексних наукових досліджень правового характеру, прис -
вячених пам’яті В. М. Корецького. Сподіваємося, що науковці і в подальшому пропонуватимуть цікаві та
корисні видання.
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